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Mmnyovixy) onUELAXOY CWUATLOLWY

= 'Eva olotnua onuetaxody ocouatdioy uropel vo teptypopet
uéow g Aayxpavliavig

L=T-V

=H L elaptdtat and 1ig xavovixéc UeTaBANTES ¢4, TLC
Topay youg Toug ¢; = dg;/dt xau To ypbvo.

= H eZéhi&n tou ovotiuatog divetal Yéow Ty eELodoewy

Euler-Lagrange:
4 (oL oL _,
dt 8(]1 8q,~ B
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Aayxpavliovy) nedlwv-Aoyiouds uetaBoAdy

=Tevixedouvue yio media
gi(t) — ©(t, z)
L(q, q,t) — L(®,0,P, z)
= H dpdon g Hewploag O elvou:

S :/Ldt = /L(@,a,@,x)d%

= Egapudélovue Aoyioud petafordy ot dpdon. Metafdhovue
To medla we:

O(z) = O(z) + 0P(z)

xal TpoxVnTeL 1 ueTAfOAY| ot Spdon:

58 = / SLd

oL oL
5L = 5300+ 55 5y0(0u®)
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Aoyioudg petafBoldy

= loyve
00,® = 0,(69)

68 = / [5@ 85(1))8 (5@)} dtz

=Kdavovtag napayoviunr) ohoxifpwon

oL
68 = /[ ( )]5<I>d4:1:+/ 9, D8P do,
9(0,) o

6mou egapudoaue To Bedpnua tou Gauss

/ 0y (0,P6®) " d*z = / 0 @6Pn* do,
Q o0N
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Aoyioudg petafBordv-EElowaorn xivnong nedlwy

= Ané v anaitmon 65 = 0 €youvue

oL oL
O (am)) “o0 "

= T'evixevon oty nepintwon mou N Aayxpaviiavi| e€aptdtal and

oA Tedla
9 oL B oL
"\ 9(0,®;) 0d;

=0
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Oedpnuo Noether

=MetaoyNUATIONOC OE ATELROCTY| LORPT
O(z) — D' (z) = ®(z) + a(z)P(z)

="Eyouvue ovuuetpla av agriver auetdPfAnteg Tig e&LomoeLg
xivnones H Aayxpavliovy und ) dpdon Tou UeTaoyNUaATLopo)
autol aAldlet To Tohd xatd pia 4-andxiion :

L— L+ 0,K"
=H petafBolr) otn dpdon elva:

oL oL oL oL
oL 0® + @, )8H((5 ) ad + @, )6“(04 )
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Oedpnuo Noether

=Xpnowonotdvtag Ti¢ eélo®doelg xlvnong:

0L =0, (a(gﬁ@)aé) o, K*
="Apa
ot =0= % +Vi=0
OOV or
= 50, (I))o@ K"

= D xdfe ouypetpla g hayxpavliavic undpyet éva
dtatneoduevo pedua jH.
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Oedpnuo Noether

=H nocémta @ Swatnpeeiton

Q= j°d3z
bhog
o ydhpog

dQ _ d -03_/dj03_/“‘—-’3_/ g
dt_dt/] d°z = dtd:c— Vjd’z = covopode—O
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To niextpopayvntixd nedio

= Toavuotig Tou nAextpopayvnTxoy Tediou:

0 E B E
B, 0 By —DB
B, -B; 0 B
By By, —-B 0

P =

=0 tavvotic F* oplletan wg:
Fu=0,A,—0,A,=—-F,,

6mou A* = (p, A) elvar 1o 4-Buvoixd xar @, A elvon 1o Babuwtd
XOL TO SLAYUOHATIXG dUVOULXS avTioTolyd.
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To niextpopayvntixd nedio

= Aayxpavliovy Tou nhextpouayyntxo) nedlov :

1
L=—ZFu " — A,

-,

6émov j* = (p,])

=0Oewpolue xdbe oLVLETGOA TOU 4-Suvauxod wg SuvauLxy

uetafBANnTA
O(F*F,,)

S(FMF,,) = DOy

5(8KA)\)

S(FMF,,) = 6(n"* 1" Fpy Fu) = 200" F,y0F,, = 2F"6F,,

5F,, = 86(0,A,) — 5(0,A,)
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To niextpopayvntixd nedio

S(FM F,,) = 2[FM5(9,A,) — F™5(0,4,)] =
2AFM5(9,A,) + FM5(9,4,)] = AF*5(9,A,)

O(FM F) A
AZ ) _ e
DO Ay)
or or
YE Y= Y v
oA, = 10 <a(au,4,,)> Ol

= Eliodoeic xivnone

O F" = j¥ & VE =p,V x B=7+0E/ot
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To niextpopayvntixd nedio

=0 tavvotig Tou NAexTEouaYVNTIXOY TEdlou xavoToLel TNy
oxéon:
8nF/\u + 6,\FW + a,anA =0

Toodovoun ue: VB =0 xou V x E = —9B/dt.

= Metaoynuatiopol Babuldag nhextpouayvntiopos
AP AT =AM — 9l

= [ Tov petaoynuatiouévo Tavuot €youue:

F/‘Lw — auAlu o 8”14"“‘ — a,u(Au o 81/X) - BV(A,LL _ a/.tX) — F#V
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KBavtixr nhextpoduvauix

=E&iowon Dirac:
(i7"0p —m)y =0
6mov Y elvon évag onivopac.

=0 y* elvon 4x4 nlvaxeg mou xavomolovy Tig 6YEGELS
avTiuetdbeong:

{7 =AY A =2

= Aayxpavliovi tuxvétnta and v onola npoxintel n e&lowaon
Dirac:

L = iy dp — mipi
émou i = e,
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KBavtixr nhextpoduvauix

=Ocwpoolue T Tedla 1 xon P wg aveldptnres wetaBAnTéc

oL
(1))

oL .
90 i, 0" — map
=EZodoei xivnong:
iy, 0" — map =0

=Xpnowonotdvtag Tic eELlodoeLs xlvnong »we tpoc to tedlo ¢
npoxintel N ouluyrc e&lowon Dirac.
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KBavtixr nhextpoduvauix

=HAextpbévio mou alAnhemdpd ue 1o NAextpouayvntixd medio
(iv"0, + eyt Ay —m) Y =0
= Avtiotoryn Aayxpavliovi

Lr= i@’yuauw + eJ'YNA/ﬂb - m%/}
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KBavtixr nhextpoduvauix

=H Aayxpavliavi) ehedfepou owuatidiov Tou medlov Dirac eivon
AVAAAOLWTY O UETACYNUATIONOVE TNG LOPPNC:

b=y = ey
BT = e
= Y& ameLpooTy| Lopyt
Y=Y = (1+ia)y
V=Y = (1 i)y
=Awtnpoluevo pedua odupwva ye to Hedenua e Noether:

L (oL b
]u_e(a(ﬁqu)w P

L -\ -,
0,0 M/}) = —eypy'
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KBavtixr nhextpoduvauixy - Yvuuetplo Bobuidog

= Tomuxol uetaoynuatiouol @dong
¥ -y = ey
b= = e
L = i7" Outp — mapp
= O npdtog dpoc yetaoynuatiletor og:
O — €9 + e,
= Optlovue wa xarvoipla cuvaAholn Ty Tapdywyo:

D, =0, —ieA,
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KBavtixr nhextpoduvauixy - Yvuuetplo Bobuidog

=0Oa meénel N ouvalholon ) TaEdYwYos Vo uetaoynuatileTol we:
Dyt — D/ = e**Dyip
et L)+ iemﬁuazp - ieeio‘ALw = em(a,ﬂp —ieA ) =
A=A+ éauoz
= To Stavvopoatxd tedio mou eloaydyoue ovoudletat nedio

Babuidac yetaoynuatiletar 6Tws To 4-Suvauxd xdte and
uetaoynuatiopovs Pabuldag otn nhexpopayvntixy Hewpla.

= Ewdyovue otnyv ehéulepn Aayxpaviiavi Ty cuvadlolwtn
TapdYWYO:

£ = iy Dy — i
= i@’y“(aﬂ - ieAu)Qb - m&b
= ZEV“@M + 6@7’“‘%@ - m@lﬁ
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KBavtixr nhextpoduvauixy - Yvuuetplo Bobuidog

L = iy O + ey Aytp — mpy
=0 dedtepoc bpog unopel va ypaptel otn popgh —jH# A, émov

JH = —epy* elvan to pedua yia to eAéubepo cwuatidio.

=Tehur) Aoyxpavliovi:
— — — 1
£ = i7" Oty + €5y Aytb = mipp — ;P F

=To nedlo Babuidog dev éyet pdla. O bpog udlag FmA, A" Sev
elvar avadlolwtog oe petaoynuatotuols Babuldag.

=H anaitnon yia avalroidryra tnc Aaypavliavic o tomxols
uetaoynuatiouols pdons uag odfynoe and tnyv eAéubepn fewpla
oty xBavtixy nAextpoduvauixi.
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